
EVALUERINGSRAPPORT Polecon100 

Høsten 2016 

STUDENTMASSEN 

Semester N Av 

oppmeldte 

Andel 

kvinner 

Andel 

menn 

Snitt-

alder 

Antall semester som 

student 

Høst 2016 3 9% 33,3% 66,7% 21 <1 (66,7%) 

Utvalget består utelukkende av studenter som tar politisk økonomi. 
 

UTBYTTE OG GENERELL VURDERING 

Snittvurderinger der 1 er lavest og 5 er høyest 

Semester 

 

Fornøyd 
med 

kurset 
generelt 

Utbytte 
forelesning

er 

Utbytte 
pensum 

Utbytte 
obligatoris
k oppgave 

Utbytte 
seminar 

Praktisk 
informasjon 

Høst 2016 4,0 4,0 4,0 5,0 3,79 3,33 

 

 

Studentkommentar til utbytte av kurset: 

Ingen studenter har kommet med kommentarer til kurset. 

Resultat av påstander studentene kunne ta stilling til:  
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EGEN DELTAKELSE 

Mode – oftest valgte alternativ, med prosentdel som valgte det alternativet 

Semester Deltakelse 

forelesning (av 14) 

Deltakelse seminar 

(av 8) 

Andel pensum lest i sider (av 

1500, 1000 oblig. 500 valgfri) 

Høst 2016 12-14 (66,7%) 8(66,7%) 0-300(33,3%), 300-

600(33,3%), 600-900(33,3%) 

Svaralternativet 900-1200 reflekterer at det er en del anbefalt lesning som gjør at man kan overskride ca. 

1000 sider som er påkrevd pensum. 

Prioritering av kurset i forhold til andre kurs 

Alle studentene har oppgitt at de har brukt like mye tid på dette kurset som andre kurs de tar. De har 

ikke kommentert hvorfor de har valgt å prioritere slik de gjør. 

 

Studentkommentarer til forbedringer av kurset: 

- 

 

Forslag til aktiviteter av interesse: 

Studentene ble bedt om å ta stilling til om de ønsket aktiviteter utenom forelesninger. To av 

studentene rapporterte at dette var "ønskelig", og én sa at det var "litt ønskelig". De kom imidlertid 

ikke med forslag til aktiviteter. 

 

 

OPPSUMMERING 

Kurset får generelt gode tilbakemeldinger. Det er ikke kommentarer til utbytte av kurset, og det 

kunne kanskje vurderes tiltak for å få opp svarprosenten noe  

Studentene stiller seg positive til å delta på aktiviteter utenom forelesninger, men de kommer ikke 

med forslag til hva de ønsker. 

Deltakelsen på forelesninger og seminar er høy, men i dette utvalget så er det stor spredning på 

antall sider lest.  

Den obligatoriske oppgaven får meget god tilbakemelding, noe som kan tyde på at studentene liker 

denne arbeidsformen.  

 


